Necht a; oznacuje vypotteny rozpocet dstavu i v lonském roce, b; totéz
v roce letosnim, déle necht A =3".a;,B=>",b;.

Meziroéni “vyhlazovani” funguje nésledujicim zpusobem: tstavu i se nejprve

ptidéli polovina rozpoétu predchoziho roku, tj. a;/2, ze zbytku rozpoc¢tované
castky B pak dostane prislusny podil, tj.
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Za jakych predpokladu dojde k situaci, kdy ¢astka po vyhlazeni bude vy§si
nez castka puvodné rozpoctend, tj. kdy
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Jednoduchou tpravou dojdeme k tomu, ze to nastane pravé tehdy, kdyz
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tj. kdyz ustav i rostl pomaleji nez rostla cela rozdélovana castka.

Podobné, ¢astka po vyhlazeni bude nizsi nez puvodné rozpoctovand,
pokud tustav rostl rychleji nez rostla celd rozpoétovana castka.



